
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2018–2019 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2018Z18757 

Vragen van de leden Van Oosten en Van den Bosch (beiden VVD) aan de 
Ministers van Justitie en Veiligheid en Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over de aftakeling van vakantieparken (ingezonden 
18 oktober 2018). 

Vraag 1
Wat vindt u van het bericht «Aftakeling loopt de spuigaten uit» over 
criminaliteit op kleine vakantieparken?1 

Vraag 2
Welke concrete maatregelen op het gebied van criminaliteitsbestrijding en de 
handhaving van de openbare orde zijn opgenomen in het nationale actieplan 
waaraan in het artikel wordt gerefereerd? Welke acties onderneemt het 
kabinet ter realisering van dit actieplan? Is dat actieplan – of het voornemen 
hiertoe – al met de Tweede Kamer gecommuniceerd? Zijn alle overheidsdien-
sten, dus bijvoorbeeld ook de Belastingdienst, hierop aangehaakt? Welke 
Minister voert hier de coördinatie op? 

Vraag 3
Welke strengere aanpak heeft het kabinet voor ogen als het gaat om de 
bestrijding van criminele activiteiten op vakantieparken? Wat verwacht het 
kabinet van provincies, gemeenten en ondernemers? Wat mogen provincies, 
gemeenten en ondernemers op dit punt van het Rijk verwachten? 

Vraag 4
Hoeveel vakantieparken worden ondermijnd door criminaliteit? Valt iets te 
zeggen over de geografische verspreiding over Nederland? Welke stappen 
heeft het kabinet ondertussen concreet gezet in de bestrijding van criminali-
teit op vakantieparken? 

Vraag 5
In hoeverre meent u dat burgemeesters, het openbaar ministerie en andere 
instanties over voldoende bevoegdheden beschikken om daadkrachtig op te 
kunnen treden tegen (vermoedens van) criminaliteit, zoals illegale prostitutie, 
drugs(handel/productie), mensenhandel of andere laakbare en verboden 
activiteiten? Hoe verloopt de samenwerking tussen de diverse overheidsdien-
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sten in de bestrijding van criminaliteit op deze vakantieparken? Welke 
verbeterstappen acht u denkbaar cq. noodzakelijk? 

Vraag 6
Hoe motiveert u ondernemers, eigenaren, huurders en gebruikers die weet 
hebben van criminele activiteiten om hiervan melding te maken bij de 
opsporingsdiensten? Welke terugkoppeling krijgen betrokkenen van hun 
melding? Kan de melding ook anoniem? Welke verantwoordelijkheid draagt 
een eigenaar van een vakantiepark voor veelvuldig en voortdurende criminele 
gedragingen op het vakantiepark? 

Vraag 7
Acht u aanscherping van de wet wenselijk zodanig dat bijvoorbeeld ook een 
burgemeester tot sluiting van een vakantiepark kan bevelen indien hier bij 
voortduring ontoelaatbare schendingen van de openbare orde plaatsvinden? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Vindt u de huidige wetsbepalingen afdoende om criminaliteit te bestrijden en 
openbare orde te handhaven? Zo nee, wanneer mogen concreet stappen van 
u worden verwacht zodanig dat de wet hiertoe alle mogelijkheid biedt? 

Vraag 9
In hoeverre zijn inmiddels stappen gezet om adresfraude of identiteitsfraude 
tegen te gaan doordat mensen zich kunnen inschrijven op het adres van een 
vakantiepark, terwijl permanente bewoning daar helemaal niet is toegestaan? 
Waarom zou inschrijving via de Basisregistratie Persoonsgegevens daar 
überhaupt mogelijk moeten zijn?
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